
 
 
 
 
 
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

du Jeudi 28 Mai 2020 
 

Étaient présents : Catherine Albert, Anne Audibert, Thierry Cas, Kevin Gouvart, 
Jean-Claude Kelsch, Geoffroy Latapie, Claude Lavergne, Maryline Linard, 
Nicolas Papon, Aurore Perony, Alexis Poeydemenge.  

 
Étaient excusées :  
Étaient absents :  
 
 
Début de la séance : 19h00 
 
 

♦  Élection du Maire : 
Madame Catherine Albert, Maire sortant, ouvre la séance, confirme l'installation des onze membres du 
nouveau Conseil Municipal et constate que le quorum est atteint pour tenir cette réunion. Elle propose selon 
l'usage le secrétariat de séance au plus jeune membre du Conseil, Monsieur Kevin Gouvart qui accepte et elle  
passe ensuite la présidence au doyen d'âge, Monsieur Claude Lavergne, afin de procéder à l'élection du Maire. 
 
Monsieur Claude Lavergne sollicite les candidatures pour la fonction de Maire. 
Une seule candidature : Mme Catherine Albert. 
Vote à bulletins secrets : Pour : 11 voix (unanimité). 
Mme Catherine Albert est élue Maire de Cahus. 
 
Monsieur Claude Lavergne passe la présidence à Madame Catherine Albert, Maire de Cahus, pour la poursuite 
de la séance du Conseil Municipal.  
 

♦  Délibération concernant le nombre d'adjoints au Maire : 
Le nombre minimum d'adjoints au maire est de un. Le nombre maximum est de 30% du nombre légal de 
membres du Conseil Municipal (onze à Cahus), soit trois. Cahus peut donc compter un, deux ou trois adjoints. 
Madame le Maire sollicite l'avis du Conseil Municipal pour fixer le nombre d'adjoints. Après délibération, le 
Conseil Municipal vote : 
 
Pour un Conseil Municipal avec 3 adjoints : 11 voix (unanimité). 
 

♦  Élections des adjoints au Maire : 
Madame le Maire sollicite les candidatures pour la fonction de premier adjoint. 
Une seule candidature : M. Jean-Claude Kelsch. 
Vote à bulletins secrets : Pour : 11 voix (unanimité). 
M. Jean-Claude Kelsch est élu premier adjoint. 
 
Madame le Maire sollicite les candidatures pour la fonction de deuxième adjoint. 
Une seule candidature : M. Claude Lavergne. 
Vote à bulletins secrets : Pour : 11 voix (unanimité). 
M. Claude Lavergne est élu deuxième adjoint. 
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Madame le Maire sollicite les candidatures pour la fonction de troisième adjoint. 
Une seule candidature : Mme Maryline Linard. 
Vote à bulletins secrets : Pour : 11 voix (unanimité). 
Mme Maryline Linard est élue troisième adjoint. 

 
♦  Tableau du Conseil Municipal : 

Compte-tenu des résultats ci-dessus, du nombre de voix obtenues par chaque candidat lors de l'élection 
municipale du 15 mars 2020 ainsi que de l'âge des candidats, le tableau du Conseil Municipal est le suivant : 
 
 

Madame le Maire Catherine ALBERT 

1er adjoint Jean-Claude KELSCH 

2ème adjoint Claude LAVERGNE 

3ème adjoint Maryline LINARD 

Conseiller Alexis POEYDEMENGE 

Conseiller Nicolas PAPON 

Conseiller Geoffroy LATAPIE 

Conseiller Kevin GOUVART 

Conseiller Anne AUDIBERT 

Conseiller Thierry CAS 

Conseiller Aurore PÉRONY 
 
  

♦  Prochaine réunion du Conseil Municipal : 
La prochaine réunion aura lieu le Jeudi 18 juin à 19 heures. 
 
 
 
Fin de la séance : 20h30 
 


